

Győzelem az első mérkőzésen

SZVSE—Békéscsabai Előre 4:1 (1:0)

Az idénynyitó NB II-es labdarúgó-mérkőzésre a nagy hőség ellenére is mintegy kétezeren voltak kíváncsiak. A SZEAC-stadionban a következő összeállításban lépett pályára a két csapat.

SZVSE: Rác — Réti, Kerényi, Mösmer — Balázs, Karsai — Vörös, Biltsik, Kocsis, Bischof, Kalmár.

Békéscsaba: Krátzi — Vári, Szikora, Gulyás — Rakonczás, Rieger — Miklya, Mitykó, Balogh, Kerekes, Farkas.

A szegedi csapat főlényé jellemezte a mérkőzést.

Az első negyed órában nem ment nagyobb lövés egyik csapat kapujára sem. A 16. percben szabadrúgáshoz jutott az SZVSE, de Bischof 18 méterről kapu mellé küldte a labdát. Utána feljöttek a vendégek, de csak távoli lövésekkel kísérleteztek, ezek pedig nem jelentettek veszélyt a szegediek kapujára. Később újból a vasutasok kezdeményeztek többet, de a lövésekkel itt is baj volt, mert célt tévesztettek.

A félidő egyetlen gólja a 44. percben esett.

Kalmár kapura tört, de szabálytalanul akasztották, s ezért a játékvezető tizenegyet ítélt. A büntetőt Mösmer értékesítette. 1:0.

Szünet után a sorozatos szegedi támadások eredményeként a 17. percben Balázs labdájával Biltsik a jobbszélén elfutott, a lesreállító csabai védelem leállt, és az összekötő mintegy 12 méterről az ellenkező sarokba lött. 2:0. A 25. percben Farkas nagy lövése a kapufáról pattant a hálóba, s ezzel 2:1-re széptették a vendégek. A 31. percben Biltsik átadását az előrehúzó Balázs tíz méterről védhetetlenül továbbította a kapuba. 3:1.

A hajrában még egy szegedi gól következett.

A 37. percben szép összjáték után Vörös állította be a végeredményt. 4:1. Utána Bischof lövése találta el a kapufát.

A Szegedi VSE az idénynyitón biztatón játszott.

Meg kell azonban állapítani, hogy bár négy gólt szereztek, fokozottabb mértékben kell törekedniük arra, hogy

a helyzeteket még jobban használják ki.

Kis szerencsével győzelmük nagyobb arányú is lehetett volna. A B. Előre védelme gyengén működött. Háttérük keveset mozogtak, lesreállítással igyekeztek operálni, erre azonban a második félidőben ráfizettek. A Vasutasból a két fedezet, Balázs és Karsai a csapat motorja volt, rajtuk kívül még a három új csatár, Vörös, Biltsik és Kalmár játéka dicsérhető leginkább.

SPORT

Fél év eredményei, hibái

A csongrádi megyei Labdarúgó Szövetség vasárnap délelőtt Szegeden értekezletet és beszámolót tartott a Juhász Gyula kultúrteremben, amelyen megjelentek az egyesületek képviselői, a társaságok — Békés, Bács és Szolnok — küldöttei, valamint a szövetség társadalmi munkásai is.

Bakos Béla főtitkár nyitotta meg az értekezletet. Üdvözlő szavai után Kertes Mihály, a szövetség elnöke mondta el beszámolóját a szövetség első félévi munkájáról.

Először értékelte a megyei szövetséghez tartozó három járási és a szegedi városi szövetség tevékenységét. Megállapította, hogy kiemelkedően a szentesi járás dolgozott, a legtöbb problémát a szegedi járásnál volt. A továbbiakban a megyei szövetség bizottságait értékelte. Azok általában jól működtek — különösen az NB III-as és a minősítő bizottság —, de még sok tennivaló akad az edzők bizottságánál. Nem ellenőrzik és értékelik az edzők munkáját, ritkán tartanak szakmai megbeszéléseket, bár az elnökség már több ízben intézkedett a hibák kijavítása érdekében.

A játékvezetők sokkal job-

ban működtek idén, mint az elmúlt években. Lényegesen kevesebb panasz érkezett működésükről kapcsolatban. Sokan végeztek közülük továbbképző tanfolyamot, új játékvezetők is szép számmal jelentek meg.

Vizsgálva a szövetség által megrendezett bajnokságokat, megállapította, hogy azok rendben bonyolítottak le, még az ifjúsági II. csoport és a tartalék bajnokság is. A tervekről szólva kijelentette Kertes Mihály, hogy meggyőzően 1964-re megvalósul a háromcsoportos járási bajnokság, s ezzel elkerülhető lesz az osztályozók kiírása, a bajnokok egyből felkerülnek a megyei bajnokságba.

A sportszerű játék és nevelés kérdéseit is kimerítően tárgyalták. Szomorú tényként állapították meg, hogy két NB III-as mérkőzésen, Orosházán és Mezőhegyesen a játékvezetőt túlzottan bántalmazták. Sok volt a kiállítás. A Kisteleki TE felnőtt és ifjúsági csapatából összesen húsz játékost állították ki az őszi és a tavaszi idényben. Sándorfalvából is gyakran kellett kiállítani.

Dicséretre méltó ezzel szemben, hogy a dorozsmai ifjúsági csapatból, a SZAK első csapatából az egész

bajnokságban nem kellett senkit sem kiállítással megbüntetni.

Az értekezlet végén a bajnokságok tagjait és a bajnokságok edzőit értekezlet díjazták.

Harmai László

Több csúcseredmény az atlétáknál

Kiemelkedően szerepeltek az ifjúsági versenyzők

Kecskeméten vasárnap rendezték meg jó körülmények között a Csongrád—Bács-Kiskun megyék közötti Béke Kupa viadalmát második fordulója, melyen megyebeli versenyzőink diadalmaskodtak a vendéglátók felett 11:4 győzelmi arányban. A teljesítmények közül kiemelkedett Gelei Éva 163 cm-es országos ifjúsági csúcscsúcsa a magasugrásban, de Tóth Gyula és Haluska Anna is kitűnően szerepeltek. Trényi Imre pedig ideiglegesen dobta kalapáccsal. A versenyen az SZVSE-Atléták több csúcsot értek el.

Versenyzőink részletes eredményei: Férfiak. 200 m: 1. Tóth 22,3, megyei felnőtt csúcs!; 2. Krajsóczy 22,4, 800 m: 1. Lovas 1:58,9, 2. Bárkányi 2:00,4, 3000 m: 1. Halász 8:56,0, 2. Gyémánt 9:33,0, 400 m gát: 1. Szailer 57,9, 2. Süli 62,2, magas: 2. Kasper 175, 3. Szebenyi 170, távol: 1. László 623, 2. Gulyás 612, diszkosz: 2. Tóth 38,10, 3. Katona dr. 37,14, kalapács: 1. Trényi 59,14, 2. Katona dr. 51,34, 4x400 m: 1. Csongrád (Bárkányi, Süli, Lovas, Tóth) 3:33,2. Nők: 200 m: 3. Nemes 29,6, 4. Szilágyi 30,0, 800 m: 2. Nagy 2:38,4, 3. Kiss 2:48,0, magas: 1. Gelei 163, országos ifjúsági csúcs!; 2. Várkonyi 155, súly: 1. Menyhart 11,60, 4. Kissné 10,20, gerely: 1. Haluska

41,90, megyei felnőtt és ifjúsági csúcs!; 4. Várkonyi 26,40, 4x100 m: 1. Csongrád (Ne-

mes, Fazakas, Marti, Gelei) 53,8.

Monostori Tibor

Nyolcas döntőbe került a Kender röplabdacsapata

A Szegedi Kender női röplabda-egyesület Budapesten szerepelt, ahol a Magyar Népköztársasági Kupa-mérkőzések elődöntőjében vett részt. A szegedi nők sikerrel megállták helyüket, mert az NB I-es Budapesti VSC, az NB II-es Bp. Harisnyagyár és a megyei bajnokságban részt vevő gyomaiai ellen is 3:0-ra nyertek. A BVSC ellen 9, 13, 5 arányban szereztek meg a győzelmet. Zsiga, Pálfine, Miklós, Ábrahám, Kasza, Dávid (cserejátékosok: Kerekuska, Horváth és Molnár) összeállításban mind a három találkozón jó játékot nyújtottak. Most bekerültek a nyolcas döntőbe.

Újság még a Kender röplabda-csapatánál, hogy három új játékost igazoltak, s közülük ketten már szerepeltek Budapesten. Miklós Ibo-lyát a Szegedi Spartacusból, Molnár Zsuzsát a Tanárképző Főiskolából, dr. Veszlovsky László pedig Győrből igazolták. Velük előreláthatólag jelentékenyen megerősödik az NB I-ben eddig is jól szerepelt gyári egyesület.

A tavaszi idény befejezése

után — júliusban — három hetes pihenőt tartottak, és most már az őszi idény végéig edzésben marad a csapat. A kupamérkőzések négyes elődöntőjét a hét végén, pénteken és szombaton játsszák — ismét Budapesten. Ellenfelük három budapesti NB I-es, az Építők, a Vasas Turbó és a VTSK lesz. A Kender csak akkor juthat tovább csoportjából a négyes döntőbe, ha legalább két ellenfelét legyőzi. Esélyük van a Turbó és a VTSK legyőzésére, de ennek a sikernek a kivívásához most már nagyon jó játékra, s némi kis szerencsére lenne szükség.

Csongrád megye második a kosárlabdatornán

Két napon át pattogott a labda a SZEAC-stadion új, szabadtéri bitumenes pályáján, ahol férfi kosárlabda utánpótlásunk nagy seregszemléjét bonyolították le nyolc válogatott mintegy száz játékosának részvételével. A csapatok a nagy hőségben is dicséretre méltó teljesítményt nyújtottak, és időnként még a gyengébbek is biztatón játszottak. A mezőnyből kiemelkedett a budapesti és a Csongrád megyei csapat tervszerű összjátékával. Rajtuk kívül még különösen a Győr-Sopron megyei válogatott játéka tetszett, bár ők a harmadik helyért vívott találkozón Borsodtól öt pontos vereséget szenvedtek.

Megyéink válogatottja a vasárnapi, utolsó selejtező mérkőzésén Békés megye ellen 52:33-ra nyert. A döntőre Budapest és Csongrád megye válogatottja állt ki, amelyen a fővárosiak győztek 60:45 (29:20) arányban. Csapatunk ezzel a második helyet szerezte meg. Az eredménnyel elégedettek lehetünk, Csongrád megye csapatában Hódy I., Hódy II., Hé-



Az első aranyjelvény... A tizenhárom éves Horváth Mária a városi úszóbajnokságon érte el első igazi sport-sikerét, mert a 100 m-es hátúszásban a »nagyokat« megelőzve győzött.

Fényképek a sport szolgálatában

A szegedi városi TST agitációs és propaganda bizottsága alaposan felkészült a szabadtéri játékok sporteseményeire. A bizottság tagjai a Kállay Ödön (Híd) utca egyik kirakatában Képes Híradót állítottak ki. A képeken a szegedi sportrendezvények legérdekesebb jelenetei láthatók.

Még tavasszal fényképpályázatot írtak ki, amelyre eddig 12 pályázó hetven felvételét küldte be. Szegedről és Csongrád megyéből érkeztek be képek. A szervezők ezúton közlik az érdeklődőkkel, hogy sportárgyű felvételeiket augusztus hó 15-ig küldhetik be a szegedi TST-hez, vagy ott személyesen is leadhatják a Széchenyi téri bérház első emeletén. A legfontosabb feltétel, hogy a képek legalább 18 x 24 cm nagyságúak legyenek.

A sportfénykép-pályázat eredményét augusztus 20-án hirdetik ki. Akkor osztják ki a jutalmakat, és akkor kezdődik majd a fotókiállítás a pályázat anyagából, és azokból a képekből, amelyeket a bizottság fényképeszei a szabadtéri játékok idején megrendezett versenyekről és mérkőzésekről készítettek.

Nagyiramú találkozó — vereség vízilabdában

A Szegedi EAC OB II-es vízilabda-egyesülete vasárnap ideháza mérkőzött meg a táblázat második helyén álló Budai Spartacussal. A végig izgalmas és nagyiramú találkozó a fővárosiak győztek 3:2 (2:0, 0:1, 1:1, 0:1) arányban. A gólokat Sölétormos, Czákó, Borbás, illet-

ve: Rác és Lippai dobták. A SZEAC ezzel a vereséggel eléggé nehéz helyzetbe került. Helyzete azonban nem reménytelen, mert a csapat az utóbbi időben feljavult, és két balszerencsés vereség után most már győzelmek várhatók.

Hatezer néző a motorversenyen

Az MHS Csongrád megyei Motoros Klubja vasárnap délelőtt Szegeden a SZEAC-stadionban mintegy hatezer néző előtt országos motor-kerékpáros salakpálya-versenyt rendezett. A műsor első részében a csapatversenyt bonyolították le. Egy-egy csapatban ketten versenyeztek. A legjobb eredményt a csapat és az egyéni küzdelmekben is a debreceniek érték el.

Csapatversenyben: 1. Radácsi Ferenc, Perényi Pál (Debreceni MEDOSZ) 24 pont, 2. Pásztor István, Vörös Lajos (D. MEDOSZ) 20 pont, 3. Gyepes Barnabás, Kreidl Ferenc (Békéscsabai MHS) 13 pont. Egyéni: 1. Radácsi, 2. Perényi, 3. Pásztor (mind Debreceni MEDOSZ), 4. Nagyvárad (Miskolci MHS).

Igy kellett volna tippelni!

1. SZVSE—Békéscsaba 1 4:1
2. Sz. MÁV—Bp. Spart. x 2:2
3. Nagybány—D. Dózsa x 0:0
4. J. Lehel—SZMTE 2 0:1
5. Gyula—KISTEXT 1 2:1
6. E. Dózsa—Baglyasalja 1 3:1
7. ZTE—MTE 1 4:0
8. Traktorgy.—PBTC x 1:1
9. Szív. MÁV—Pápa 1 1:0
10. III. ker.—Győri Dózsa 1 4:1
11. EVTK—Esztergom x 1:1
12. Budai Sp.—K. Lombik 1 2:1

Az I. nyeresztaályban 7-en érték el 12 találatot. A nyereszmennyiség egyenként 23 737,50 forint.
A II. nyeresztaályban 225-en érték el 11 találatot. A nyereszmennyiség egyenként 738,75 forint.
A III. nyeresztaályban 2581-en érték el 10 találatot. A nyereszmennyiség egyenként 86,25 forint.

Eltűnt egy labdarúgó!

— Mi történt magával, kedves Lesben-álló?... Sapka a fején, pipa a szájában!... Úgy néz ki, mintha detektív lenne...

— Ördöge van, hogy ezt egyből eltalálta!

— És mi után kutat?

— Az egyik eltűnt szegedi NB I-es labdarúgó után nyomozok. Tudja, régebben, ha csapatunk szabadrúgáshoz jutott, nevével visszhangzott a nézőtér, de a népszerű játékost most nem lehet sehol sem megtalálni...
— Ez érdekes.
— Végül rájöttem, M. K.

hogy az egyik kisebb szegedi egyesülethez távozott, és mivel nem tudták kedvezményesen igazolni, most fél évet kívár.

— Jó, jó, de miért ilyen titokzatos. Mondja meg az egyesületet ahová távozott, és a játékos nevét is!

— Hát olyan nagy szakember azért mégsem vagyok a nyomozás terén, hogy mindent tudjak. Az biztos, hogy csak tavasszal játszhat, de akkor sokat várnak majd tőle az új egyesületben.

DÉL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Csongrád megyei és Szeged városi bizottságának lapja. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.
Szerkesztő: dr. Lőkös Zoltán
Főszerkesztő: dr. Lőkös Zoltán
Szerkesztőség: Szeged, Magyar Tanácsközpont-ság útja 10.
Telefon: 35-35, 30-03
Ejszakai telefon: 35-06
Kiadja a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat
Felelős kiadó: Kovács László
Kiadóhivatal: Szeged, Klauzál tér 3.
Telefon: 35-00, 31-16.
(Beküldött kéziratot nem örvünk meg és nem adunk vissza.)
A lapot nyomja a Szegedi Nyomda Vállalat
Szeged, Károly u. 9.

INDEX: 25 053

Terjesztik a Csongrád megyei postahivatalok. Előfizetési díj egy hónapra 11 Ft. Előfizethető bármely postahivatalnál és kézbesítőnél.